



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА



23 сентября
2011 года

Выпуск № 1

С ДНЁМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!



Уважаемые коллеги и соратники!
Дорогие машиностроители и ветераны отрасли!

Сегодня в последнее воскресенье сентября мы отмечаем наш профессиональный праздник – День машиностроителя! И я от всей души хочу поздравить Вас с этим замечательным праздником, который встречают своими новыми трудовыми подвигами многомиллионный коллектив машиностроителей России.

Людей этой профессии всегда отличало высокое чувство личной ответственности за результаты труда всего коллектива, умение

противостоять трудностям, мобилизовать все силы и возможности для решения возникающих задач. Именно поэтому учреждение Дня машиностроителя стало достойным признанием заслуг и героического труда людей, связавших свою жизнь с работой на предприятиях машиностроительного комплекса.

Работники предприятий нашей «Военно-промышленной компании» – «Арзамасского машиностроительного завода», «За-

вода корпусов» и «Военно-инженерного центра» своим самоотверженным трудом не просто создают новые машины, они укрепляют обороноспособность нашей Родины, поставляя в строй новые образцы боевой техники, отвечающие самым современным требованиям. В этом году коллектив наших предприятий приступил к выполнению Государственного оборонного заказа по выпуску новых бронетранспортёров БТР-82А и автомобилей многоцелевого назначения «Тигр М». Продолжается работа по созданию перспективных образцов боевой техники.

Боевая техника, которую сейчас выпускают в цехах предприятий «Военно-промышленной компании», пользуется спросом у многих заказчиков и вполне конкурентоспособна. Это лишний раз показали и демонстрационные выступления наших образцов на международной выставке вооружений в Нижнем Тагиле. Там многие смогли убедиться в самых высоких боевых и эксплуатационных характеристиках

наших БТР-82А и «Тигра М». Но это не повод расслабляться. Сегодня перед всеми нашим многочисленным трудовым коллективом стоят непростые задачи – повышение качества выпускаемой продукции и эффективности производства, удовлетворение потребностей всех силовых структур нашего государства и инозаказчиков в современных и конкурентоспособных образцах техники. Уверен, что наши машиностроители с честью выполнят эти задачи.

Поздравляю всех Вас, дорогие машиностроители и ветераны отрасли с профессиональным праздником! Желаю всем доброго здоровья, творческого созидательного труда, новых свершений, дальнейших успехов в труде и процветания! Счастья и благополучия в личной жизни Вам и Вашим близким!

Огромное спасибо за ваш нелегкий, но почетный труд машиностроителя!

Генеральный Директор
ООО «Военно-промышленная компания»

Д.А.Галкин



История завода

3 августа 1932 года решением Правительства СССР Выксунский завод дробильно-размольного оборудования был выделен для изготовления бронеавтомобилей, выпуск которых начался в 1933 году. Это было технически сложное задание, потому, что в короткие сроки предстояло подготовить квалифицированные кадры, овладеть новейшими по тому времени технологиями и наладить выпуск продукции, отвечающей самым высоким требованиям. Ни для кого не секрет, что и тогда, и сейчас бронетехника нужна нам не для демонстрации на парадах, а для защиты нашего отечества, упрочнения его военного могущества и обеспечения мирной и безопасной жизни граждан. И эту задачу, завод выполнил с честью.

Ещё более ответственные задачи были поставлены перед заводом в годы Великой Отечественной войны. В его производственных цехах руками рабочих, техников и инженеров создавалось то оружие, которое сыграло решающую роль на всех этапах войны, сокрушило фашистского агрессора и покрыло неувядаемой славой героическую Красную Армию. В послевоенные годы верные своим трудовым и гражданским традициям рабочие завода с ещё большим энтузиазмом взялись за выполнение новых задач. Завод по-прежнему оставался одним из лидеров отечественного оборонного комплекса в сфере разработки, освоения и выпуска продукции специального назначения.

С распадом единого могущественного государства СССР и с переходом на рыночные отношения в девяностые годы, как и для абсолютного большинства промышленных предприятий, начались трудные времена. В декабре 1992 года при поддержке трудового коллектива было принято решение об отделении от завода дробильно-размольного оборудования и создания Открытого Акционерного Общества «Завод корпусов».

УСПЕХИ ОАО «ЗАВОД КОРПУСОВ» - ЗАСЛУГА КОЛЛЕКТИВА НАШИХ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ!



Уважаемые
машиностроители
и ветераны отрасли!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём Машиностроителя!

Машиностроение – основа экономики, одна из самых важных отраслей промышленности. И особенно ценен труд тех, кто преумножает обороноспособность нашей Роди-

ны. Это важнейшая, ключевая отрасль, где воедино связаны талант инженеров, конструкторов, технологов и золотые руки рабочих.

Достижения любого предприятия были бы невозможны без самоотверженного труда коллектива, работающего на нём. Так и успехи ОАО «Завод корпусов» – это, прежде всего, заслуга коллектива наших машиностроителей. Поэтому

для нас очень важно, чтобы каждый, кто пришел на ОАО «Завод корпусов», ощутил, что завод – это его второй дом, что работа на предприятии поможет ему почувствовать стабильность и финансовую защищенность.

С профессиональным праздником Вас, дорогие машиностроители и ветераны отрасли! Желаю всем доброго здоровья, творческо-

го созидательного труда, новых свершений, дальнейших успехов в труде и процветания!

Счастья и благополучия в личной жизни Вам и Вашим близким!

С уважением,
управляющий директор
ОАО «Завод корпусов»
Д.Е. Наумов.

Награждаются к Дню Машиностроителя

Распоряжением Губернатора Нижегородской области № 1364-р от 6 сентября 2011г. за многолетний и добросовестный труд, успешное выполнение производственных заданий и в связи с празднованием Дня машиностроителя

Почетным дипломом
Губернатора Нижегородской области
награжден:

МОЛЬКОВ НИКОЛАЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
жестяник термопрессового цеха

Благодарственным письмом
Правительства Нижегородской области
награждена:

МАСЛЕННИКОВА ОЛЬГА ВАЛЕNTИНОВНА
начальник технологической группы
отдела главного сварщика

За большой личный вклад в развитие Компании, высокие показатели в трудовой деятельности и в связи с наступающим профессиональным праздником Днем машиностроителя

Почетной грамотой Военно-промышленной Компании награждена:

ЕЛИНА ВЕРА ИВАНОВНА
разметчик цеха по выпуску изделия «Тигр»

Благодарность с вручением

Благодарственного письма

Военно-промышленной Компании

награждены:

ЕВИНОВА ГАЛИНА ПЕТРОВНА
кладовщик сборочного цеха

КРИВОНОГОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА
мастер огнерезного участка термопрессового цеха

За многолетний и добросовестный труд, большой личный вклад работников в развитие предприятия, высокие показатели в трудовой деятельности и в связи с профессиональным праздником Днем машиностроителя награждаются Почетной грамотой Муниципального образования г.Выкса следующие работники :

БАРИНОВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА
старший контрольный мастер службы качества

ГАЛКИНА ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВНА
маляр сборочного цеха

ГОРБУНОВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ
начальник команды отряда территориального контроля

ДЫБО АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
слесарь по сборке металлоконструкций цеха по выпуску изделий

«Тигр»

ИПАТКИН АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ
кузнец-штамповщик ТПЦ-2

КАЛАШНИКОВА ЗОЯ ПЕТРОВНА
инспектор отдела по работе с персоналом

КОЗЯКОВА НАДЕЖДА ВИКТОРОВНА
главный метролог

ЛАДУТИН АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ
оператор станков с ЧПУ

НЕСТЕРОВ ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
главный инженер

МИННЕЕВ АНДРЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ
кузнец-штамповщик ТПЦ-1

ХАРИТОНОВА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА
начальник материально-производственного отдела бухгалтерии

ХОЛОДОВА ОЛЬГА ГЕННАДЬЕВНА
начальник производственно-диспетчерского бюро сварочного цеха

ФИЛИМОНОВА ЛАРИСА ВАСИЛЬЕВНА
начальник конструкторского бюро ОГСв

АНФИЛОВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА
контролер сварочных работ службы качества

ДОСКА ПОЧЕТА

Поздравляем лучших работников года, чьи имена занесены на Доску Почета!

Борисова Наталья Ивановна

начальник бюро организации труда и заработной платы.

Галин Дмитрий Валентинович

заместитель главного конструктора.

Есин Сергей Александрович

слесарь механосборочных работ сборочного цеха.

Лаврентьев Дмитрий Владимирович

электросварщик на полуавтоматических машинах сварочного цеха.

Овчарова Надежда Александровна

распределитель работ термопрессового цеха №2.

Романов Алексей Владимирович

водитель автомобиля автотранспортного участка.

Трусилин Дмитрий Павлович

мастер участка сервисного центра ремонта технологического оборудования.

Фокина Вера Николаевна

начальник технологической группы

производства термопрессового технологического отдела.

Шакирова Роза Рамазановна

контролер сварочных работ службы качества.

Щукина Валентина Анатольевна

мастер участка механического цеха.

Спасибо Вам за высокие показатели в профессиональной деятельности,

многолетний и добросовестный труд!

От «Бережливого производства» - к стабильному и благополучному предприятию!

Русская культура производства в целом очень далека от понятия «Бережливость». Наша история не способствовала развитию этого понятия. Зарубежные специалисты приезжая в Россию не понимают: почему у нас стружка хранится в цехах, а заготовка и металла на открытом воздухе? Почему заборы у нас из натурального дерева, а мебель из опилок? Почему один цех находится на большом расстоянии от другого? Рыночные условия сегодня таковы, что без новой системы ведения бизнеса нам просто не выжить.

Сегодня в условиях жесткой рыночной конкуренции на предприятии необходимо внедрять инструменты «Бережливого производства». Цель: улучшение условий труда и качества выпускаемой продукции, увеличение производительности, снижение себестоимости.

С марта 2008 года на ОАО «Завод корпусов» внедряется производственная система ООО «ВПК»,

философия которой основана на четырех основных принципах:

1. Люди самый ценный актив.
2. Прежде всего думай о заказчике.
3. Постоянные усовершенствования.
4. Всё внимание на производственную площадку.

В группе по развитию производственной системы (ГРПС) 6 специалистов. За каждым специалистом группы закреплены конкретные подразделения. Свою работу ГРПС начала с создания эталонного участка сборки и сварки изделия «Тигр». На примере данного участка были обучены руководители и специалисты предприятия. Полученные теоретические знания они применяли на практике на этом участке. Затем руководители предприятия распространяли свои навыки внедрения инструментов бережливого производства на рабочих местах своих подразделений. Создавались эталонные участки, обучался персонал, который про-

водил стандартизированную работу на своих рабочих местах. Цель стандартизированной работы:

1. Описание текущего состояния;
2. Выявление 7 видов потерь, а именно: движение, перемещение, товарно-материальные запасы в производстве, перепроизводство, ожидание, переработка, исправление брака;
3. Наработка и внедрение мероприятий по исключению потерь;
4. Разработка и внедрение рабочих стандартов, где проводилась стандартизированная работа;

Рабочий стандарт позволяет оператору понимать, как работать безопасно, обеспечивая выпуск качественной продукции в заданный срок, где визуализирована четкая последовательность выполнения технологических операций.

Основной задачей руководителей предприятия и ГРПС является выстроить систему мышления каждого работника таким образом, чтобы сотрудники ежедневно вне-



дрили улучшения на своих рабочих местах.

Внедряемые инструменты бережливого производства на ОАО «Завод корпусов» за период с 2008 по 2011 года обучено инструментам бережливого производства 1054 чел., стандартизировано 608 РМ. Это и способствовало увеличению про-

изводительность труда по изделию «БТР» в 1,5 раза. При этом достигнутые результаты получены на действующем оборудовании, без увеличения численности персонала.

Цель до конца 2011 года – стандартизация рабочих мест по новым модификациям изделий «БТР» и «Тигр».

РИТМ ПРОИЗВОДСТВА

План производства и реализации за август 2011 года выполнен в полном объеме (100%). Работа ОАО «Завод корпусов» за август 2011 года по сравнению с соответственным периодом прошлого года характеризуется увеличением объемов производственной и реализованной продукции на 8%. На 23.09.2011 года план производства и реализации сентября 2011 года выполняется в полном объеме. Отклонений от графика нет.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ ЗАВОДА

ГОРОДСКОЙ КОНКУРС «КЛАД БАТАШЕВЫХ»

1 место у ОАО «ЗАВОД КОРПУСОВ»

2 сентября отделом по делам молодежи совместно с информационно-туристическим центром «Выкса-тур» была организована молодежная командная игра по историческим местам «Клад Баташевых». Участникам предстояло выполнить задания в соответствии с полученным маршрутным листом и картой города.

Поздравляем наших ребят по-бедителей: Серов Тимур, Прошин Максим, Пынкова Ольга.



ЛЕС БУДЕТ ВОССТАНОВЛЕН

С 14-го по 15-е сентября работники ОАО «Завод корпусов» под руководством начальника отдела ГОиЧС – Канаева Р.Н. принимали участие в мероприятии по посадке леса на местах пострадавших от лесных пожаров летом 2010 года в районе п. Тамболес.

Общее количество леса, восстановленного за два дня, составило 15,5 гектар.

Мероприятие по восстановлению лесного массива было организовано Администрацией Выксунского муниципального района в помощь ГП НО «Выксунский лесхоз».

С ПРАЗДНИКОМ!

Профсоюзный комитет сердечно поздравляет Вас с профессиональным праздником - Днем Машиностроителя. Пусть наш праздник крепче сплотит трудовые коллективы предприятия на дружную, эффективную и успешную работу в сложных условиях, жесткой конкуренции на рынке сбыта. Новых Вам трудовых достижений и свершений.

С Днём Машиностроителя!

Совет ветеранов ОАО «Завод корпусов» поздравляет всех работников предприятия, а также ветеранов-машиностроителей ушедших на заслуженный отдых с Днём Машиностроителя! Многие из нас отдали более половины своей жизни заводу. С чувством светлой грусти и ностальгии мы вспоминаем те, далёкие годы, когда вкладывали в строительство и зарождение предприятия всю свою душу. И сегодня мы гордимся достигнутыми успехами предприятия. От души желаем всему коллективу завода дальнейших успехов в укреплении обороноспособности нашего государства, крепкого здоровья, мира, долгих, счастливых лет жизни, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне и семейного благополучия.

Совет ветеранов ОАО «Завод корпусов».

Вездесущий БТР



Он, как лодка, как машина
По железе - как дрезина
Танку брат - везде пройдёт
Наш красавец вездеход

Он в Абхазии, в Афганистане
Он в Чечне, в Азербайджане
За бугром и на границе
На параде был в столице
Скромный род - мотопехота
Он с десантом с самолёта
Флотский флагман БДКа
Благодарен ВПК

В бабье лето - день рождения
Счастья в жизни, всем везенье
И в труде больших побед
Здоровья, долгих, долгих лет!

В.П. Овчаров начальник смены ТПЦ-2

ПОЗДРАВЛЯЕМ

юбиляров-ветеранов ОАО «Завод корпусов»:

Балабину Ивана Михайловича – 05.09.1946 г.р. (65 лет)
Баринова Геннадия Васильевича, участника ВОВ – 24.09.1926 г.р. (85 лет)
Востроглазову Людмилу Александровну – 25.09.1936 г.р. (75 лет)
Занину Людмилу Николаевну – 24.09.1951 г.р. (60 лет)
Синеву Светлану Андреевну – 18.09.1941 г.р. (60 лет)
Шаманина Петра Петровича, участника ВОВ – 10.09.1926 г.р. (85 лет)
Спирину Татьяну Сергеевну – 24.09.1951 г.р. (60 лет)
Теребину Любовь Васильевну – 02.09.1931 г.р. (80 лет)
Шадрина Арнольда Александровича – 16.09.1931 г.р. (80 лет)
Шаланову Татьяну Михайловну – 06.09.1956 г.р. (55 лет)

Мы Вас ценим и гордимся Вашими достижениями!

Поздравляем с рождением детей:

ПОЛИВЦЕВА ДМИТРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА – слесаря сварочного цеха с рождением дочери Валерии;
ШАМАНИНУ ЮЛИЮ АЛЕКСАНДРОВНУ – наладчика КИПиА ТПЦ-2 с рождением сына Максими;
САВЕНКОВУ ИРИНУ МИХАЙЛОВНУ – уборщицы АХО с рождением дочери Роксоланы;
СОКОЛОВУ АННУ АЛЕКСАНДРОВНУ – мастера участка ТПЦ-1 с рождением дочери Полины;
ЕРМИШИНА ВЛАДИМИРА АЛЕКСАНДРОВИЧА – термиста ТПЦ-1 с рождением дочери Юлии.

История создания газеты «Броня Отечества».

Решение о создании заводской газеты было принято после опроса общественного мнения сотрудников предприятия.

Цель – отражение всей информации о заводе: новости трудовых будней производства, учёбы, общественной деятельности – всего, что наполняет жизнь заводского коллектива.